

Политех и Юго-Восточный университет Китая: от меморандума к проектам

Политех принял участие в видеоконференции с Юго-Восточным Университетом, ведущим инженерно-техническим китайским вузом. Встречу организовали в рамках развития меморандума о взаимопонимании, подписанного во время [визита официальной делегации Юго-Восточного Университета](#) в СПбПУ.



В видеоконференции приняли участие учёные Института биомедицинских систем и биотехнологий, во главе с директором Андреем Васиным. Он представил основные достижения ИБСиБ в области биомедицины и биотехнологий, а также исследования в сфере нутрициологии.

Со стороны китайских партнёров присутствовали учёные трёх школ (факультетов): наук о жизни и технологий, медицины, общественного здравоохранения.

Коллеги отметили, что многие направления работы в наших университетах совпадают, и стороны заинтересованы в совместных исследованиях и дальнейшем обмене опытом.



Широко известно в Нанкине и имя профессора Ильи Безпрозванного, чьи достижения в области лечения нейродегенеративных заболеваний отметил профессор Школы наук о жизни и технологий Чжэнпин Цзя.

Участники обсудили темы, представляющие взаимный интерес, и выразили намерение развивать научно-техническое сотрудничество по таким направлениям как вирусология и вакцины от гриппа, технологии доставки лекарств, микрофлюидика, алгоритмы обработки медицинских изображений, процессы нейродегенерации.



Вторая видеоконференция запланирована на март и будет посвящена автоматизации, робототехнике и искусственному интеллекту.

Дата публикации: 2026.02.11

[">>>Перейти к новости](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)